

《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会 书法交流专场圆满落幕 书法家高茱棠挥毫泼墨,感动全城的“王宽家”现场助阵 国画专场交流会本周六开启



高茱棠对书法爱好者的作品进行逐一点评

书法家高茱棠现场挥毫泼墨 解读书法艺术精髓

11月14日上午十点,《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会书法交流专场,在富田·九鼎世家销售中心内盛大举行,数百位书法爱好者参与了本次交流会,以笔墨会友,习优雅书画艺术,传承中华国粹。

上午九时许,活动尚未开始就有众多书法爱好者聚集到了活动现场。有的带着自己的作品准备和大师切磋交流。广大书法爱好者以及参加中原民间书画艺术大赛的参赛者也纷纷一早就赶到位于航海东路与经开第五大街向南150米的富田·九鼎世家销售中心,争先恐后的想和大师进行交流。很多书画爱好者带了自己的作品,希

望能得到大师的现场指导。

活动在上午十点准时开始,河南留余文化艺术研究院副院长高茱棠给大家带来一场书法艺术的随性与约束的主题交流会。高茱棠精研书法、绘画、篆刻及古典器乐演奏,是中国书法家协会会员,河南省美术家协会会员,河南省音乐家协会会员。出版有《宣纸古今》《宣和遗韵-高茱棠》画册,并著有书法教程《欧楷纸蒙》一书。

书法家高茱棠从书法的审美观、练习书法的基本要素、书法的笔墨用纸等方面与书法爱好者们分享了他对书法的理解和体悟,并针对传统经典的阐释结合了自己日常创作的实践经

验详细并述。他认为,书法创作既要抒发个人性情,有随性的一面,但也要有所约束,做到不偏不倚,符合传统,有理性、有节制,能被社会所接受的艺术情趣。在讲座过程中,高茱棠妙语连珠,精彩观点络绎不绝,现场听众深受启发,掌声连绵不断,让大家领悟到了传统书法艺术的博大精深与无限魅力。

讲座后,高茱棠现场挥笔为书法爱好者献上墨宝,并一同进行交流切磋。为了能够近距离看到大师是如何运笔,观众们把舞台围得水泄不通,都全神贯注地看大师的一笔一画。随后,高茱棠还对书法爱好者的作品进行了逐一点评。



11月14日上午,《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会书法交流专场在富田·九鼎世家销售中心内举行,活动吸引了数百位书法爱好者参与。书法家高茱棠现场挥毫泼墨并解读书法艺术精髓,感动全城的“王宽家”助阵书法专场。

书法交流会结束后,国画名家马国强、李明、化建国、李健强、王学俊等经典名作已经开始在富田·九鼎世家销售中心进行展出,据此,本周六将开启国画主题交流会,届时有国画名家现场与爱好者们共论传统国粹的笔精墨妙。郑州晚报记者 赵娟 文/图



高茱棠现场挥毫泼墨

本周国画名家作品专场展出 到富田·九鼎世家体验传统国粹的笔精墨妙

据了解,《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会活动仍在持续,在书法交流会结束后,国画名家马国强、李明、化建国、李健强、王学俊等经典名作已经开始在富田·九鼎世家销售中心进行展出。本周六,将开启国画主题交流会,届时有国画名家现场与爱好者们共论传统国粹的笔精墨妙,爱好者们不要错过哦。

国画一词起源于汉代,汉朝人认为中国是居天地之中者,所以称为中国,将中国的绘画称为“中国画”,简称“国画”。主要指的是画在绢、宣纸、帛上并加以装裱的卷轴画,在内容和艺术创作上,体现了古人对自然、社会及与之相关联的政治、哲学、宗教、道德、文艺等方面的认识。中国画同希腊的雕刻、法国的音乐、被誉为世界人类艺术宝库的三杰,世界闻名,被称为东方的象征,具

有其他绘画所没有的民族风格和独特的艺术价值,可以说中国画最能体现神秘的东方文化。

本次国画专场,参展的包括中国画学会副会长、中国美协理事、河南省美术家协会主席马国强,河南省书画院副院长、河南省美术家协会副主席李明,河南省美术馆馆长、河南省美术家协会副主席化建国,中国美术家协会会员、中国书法家协会会员、中国国画研究院河南分院副院长李健强,中国美术家协会会员、河南省中国画学会理事、河南省作家协会会员王学俊等艺术大师的作品。

同时,中原民间书画艺术大赛也已开启,书画爱好者可以携带自己的作品至富田·九鼎世家销售中心,参加书画艺术大赛预选赛,参与者不仅能接受名师指导还能获丰厚大奖,更有机会在郑州晚报联袂展出。

书法交流会受热捧 感动全城的“王宽家”现场助阵

郑州全媒体持续关注、跟踪报道的感动全城的“王宽家”的主人王宽也是一位书法爱好者,对本次活动非常感兴趣,活动开始当天亦是早早赶到现场。现场还为大家即兴表演了经典豫剧《朝阳沟》选段,让在座的书法爱好者感受了戏曲艺术的神韵。对参加本次书法交流会,王宽也是有备而来,在现场创作了“翰墨情缘”的书法作品。

“能与高老师进行切磋交流,这个机会真是非常难得,高老师的讲座让我受益匪浅。”王宽说,之前也听过不少书法讲座,但高茱棠的这次书法交流会,让他真正感悟到了书法艺术的博大与精神,其中关于书法学习的正确方法,让他收获颇丰,对以后学习书法很有帮助。

在本次书法交流会中,87岁的民间艺术家戴瑞生也赶到

了现场,献上了自己最新创作的“中原气概自非凡,国家九鼎翰墨传。书画聚贤文字展,意谓到来名家堪。生活富裕添彩饰,气氛志趣更显然。行君挥毫惊天地,祝贺群英成果现。”书法作品与大家交流切磋。

“之前练书法走了不少弯路,高老师点评很中肯,希望以后多举办这样的活动,对我们提高书法水平很有帮助。”书法爱好者李先生说,听到晚报和富田·九鼎世家举办的这个活动,就带着自己的书法作品过来了,希望能得到大师的指导。本次活动得到了众多书法爱好者的热捧,不少人带着自己作品前来,在参与中原书画大赛的同时,希望能得到书法家高茱棠的点拨。在活动会中,大家一起交流互动,研习翰墨之道,度过了一个有意义的周末时光。



王宽现场展示书法技艺

中原艺术名家高端品鉴会

庆祝第16届记者节
16位中原艺术名家联袂献墨

书画名家: 马国强 李明 化建国 李健强 王学俊
摄影名家: 李学平 百志志 吕志刚 高茱棠
摄影名家: 吕志刚 吕志刚 吕志刚 吕志刚

主办方: 郑州晚报

协办: 富田·九鼎世家销售中心 河南留余文化艺术研究院 河南书画函授大学 河南书画函授大学